
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ) نمره۵/۲. (عبارت های زير را بطور مناسب کامل کنيد -١

 .بسته نيست............... مجموعه اعداد صحيح نسبت به عمل ) الف

 

 . بار خط خورده است۳به کار ببريم، فقط يک عدد وجود دارد که ............   تا ۱اگر الگوريتم غربال را براي اعداد ) ب

 

 . است۷رين مقسوم عليه اش، برابر تنها عدد طبيعي است، که تفاضل کوچکترين و بزرگت.............. عدد ) ج

 

 .از خودِ عدد، کوچکتر است........... از خودِ عدد، بزرگتر و جذر عدد ............. جذر عدد ) د
 
 

 ) نمره۱. (در هر يک از موارد زير عدد خواسته شده را بنويسيد -٢

  چيست؟a .  مي شود۱ ضرب کنيم حاصل برابر ۲ را در قرينه معکوس عدد aاگر عدد )  الف

 

  چيست؟b.  است۲ ضرب کنيم حاصل برابر ۴ را در سه برابر معکوس bاگر قرينه عدد )  ب

 

 

سپس قسمت اعشاري عدد بدست آمده را حذف و .  مي رساند۲برنامه ای کامپيوتری نوشته ايم که اعداد را گرفته و آنها را به توان  -٣

 ) نمره۱. (تمام عددهايی که چاپ مي شود را مشخص کنيد.  اين برنامه مي دهيممجموعه تمام اعداد گويا را به. نتيجه را چاپ مي کند

 

 

 

 

 باشد، عدد a=10342اگر  -٤
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a و  عدد  a8نمره۵/۱. (  را بصورت عددي تواندار بيان کنيد ( 

 باسمه تعالی
۸۵  /    /    :نام و نام خانوادگی

راهنمايی ادب  و توان۴و۳و۲و۱ فصل–آزمون سوم .......کلاس سوم
حساب



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 نيز قابل قسمت ۷اگر اين عدد بر .  تقسيم کنيم، حاصل عددي صحيح مي شود۵ بار بر ۲  و  ۲  بار بر۳عددي تواندار داريم که اگر  آن را  -٥
 ) نمره۱(باشد، کمترين مقدار براي اين عدد چيست؟ 

 

 

 

 

 

 ) نمره۳. (  ، عبارت مناسب قرار دهيدي خاليدر موارد زير در هر جا -٦

}|________,{}|,{}|________,{)  الف 777777 ≤≤−∈⊂≤≤−∈⊂≤≤−∈ xxxxIxxxxx 
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 ) نمره۳( مشخص کنيد که آيا آن عدد، گويا است يا خير؟ با ذکر دليل کاملدر هر يک از موارد زير  -٧
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 »ديخسته نباش«
 ».ديه ا کردي خود را بررسيک بار بطور کامل جواب هايد که يمطمئن شو، لي تحوقبل ازعجله نکنيد و خود در تحويل  برگه «


